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  При выполнении задания предусмотреть выбор вида функции f(x): sh(x), x2 
или ex. Предусмотреть вывод информации о выбранной ветви вычислений.
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#include <iostream>
#include <math.h>
using namespace std;
int main()
{
double x,y,z,k,l;
int f;
cout <<"Vvedite chislo dlia vibora funkcii  1-sh(x)  2-x^2  3-e^x ";
cin >>f;
cout <<"Vvedite x";
cin >>x;
cout <<"Vvedite y";
cin >>y;

switch(f)
{
case 1: z=sinh(x);break;
case 2: z=pow(x,2);break;
case 3: z=exp(x);break;
default: cout <<"Ne pravilno vvedeno chislo dlia vibora funkcii "; return 1;
}
k=fabs(x*y);
	if (k>0.5&&k<10) l=exp(z-fabs(y));
	    else 
			if (k>0.1&&k<0.5) l=pow(fabs(z+y),1/3.);
	        else l=2*pow(z,2);
	cout <<"result="<<l<<endl;
	return 0;
}
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#include <iostream>
#include <math.h>
using namespace std;
int main()
{
double x,y,z,k,l;
int f;
cout <<"Vvedite chislo dlia vibora funkcii  1-sh(x)  2-x^2  3-e^x ";
cin >>f;
cout <<"Vvedite x";
cin >>x;
cout <<"Vvedite y";
cin >>y;

switch(f)
{
case 1: z=sinh(x);break;
case 2: z=pow(x,2);break;
case 3: z=exp(x);break;
default: cout <<"Ne pravilno vvedeno chislo dlia vibora funkcii "; return 1;
}
k=fabs(x*y);
	while (k>0.5&&k<10)     {l=exp(z-fabs(y));break;}
	while (k>0.1&&k<0.5)    {l=pow(fabs(z+y),1/3.);break;}
	while(k>10||k<0.1)                      {l=2*pow(z,2);break;}
	cout <<"result="<<l<<endl;
	return 0;
}
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#include <iostream>
#include <math.h>
using namespace std;
int main()
{
double x,y,z,k,l;
int f;
cout <<"Vvedite chislo dlia vibora funkcii  1-sh(x)  2-x^2  3-e^x ";
cin >>f;
cout <<"Vvedite x";
cin >>x;
cout <<"Vvedite y";
cin >>y;

switch(f)
{
case 1: z=sinh(x);break;
case 2: z=pow(x,2);break;
case 3: z=exp(x);break;
default: cout <<"Ne pravilno vvedeno chislo dlia vibora funkcii "; return 1;
}
k=fabs(x*y);
for(;k>0.5&&k<10;) {l=exp(z-fabs(y)); break;};
for(;k>0.1&&k<0.5;) {l=pow(fabs(z+y),1/3.); break;}
for(;k<0.1||k>10;) {l=2*pow(z,2); break;};
	cout <<"result="<<l<<endl;
	return 0;
}















#include <iostream>
#include <math.h>
using namespace std;
int main()
{
double x,y,z,k,l;
int f;
cout <<"Vvedite chislo dlia vibora funkcii  1-sh(x)  2-x^2  3-e^x ";
cin >>f;
cout <<"Vvedite x";
cin >>x;
cout <<"Vvedite y";
cin >>y;

switch(f)
{
case 1: z=sinh(x);break;
case 2: z=pow(x,2);break;
case 3: z=exp(x);break;
default: cout <<"Ne pravilno vvedeno chislo dlia vibora funkcii "; return 1;
}
k=fabs(x*y);
	do
	{
		l=exp(z-fabs(y));
	}
	while (k>0.5&&k<10);
	do
	{
			l=pow(fabs(z+y),1/3.);
	}
	while (k>0.1&&k<0.5);
		
	l=2*pow(z,2);
	cout <<"result="<<l<<endl;
	return 0;
}
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